

费德勒的完美告别

时间已接近24日凌晨1点,伦敦能容纳近2万观众的O2体育馆内鲜有人离场。刚“狠狠”哭过的费德勒缓缓绕场一周,为自认为完美的告别仪式最后收尾:他向全场起立鼓掌的观众用力挥动双手,时而又拍拍左胸,时而又献上飞吻。

严格意义上说,这或许算不上最完美的退役。因为在在他职业生涯的最后一场比赛中,他和搭档纳达尔输掉了这一场拉沃尔杯的双打比赛。23日的第一个比赛日后,欧洲队和世界队各得两分、不分高下。

这甚至算不上是一场精彩的比赛。场上的费德勒依然优雅,但却不再有当打之年闲庭信步之感。多次离谱的回球出界,更是让人无比怀念他曾经的精准犀利。而他身边当年的“追风少年”纳达尔,依旧奋力奔跑,但也抵挡不过对面两个年轻的对手。

毫无悬念,观众是一边倒地支持“费纳配”,费德勒则还可以额外得到更多专属的加油,有歌声,有口号,还有人大喊“你真的确定要退役吗”……

进入抢十决胜的第三盘,“费纳配”实现3:0的开局,全场爆发出热烈的欢呼声。然而,索克和蒂亚福两个美国“大炮”顽强反扑,让观众席晕染失望情绪。当蒂亚福一个大力击球打中网前的费德勒,嘘声从四面响起。

11:9,索克/蒂亚福在挽救了一个赛点后逆转拿下了这场全球万众瞩目的比赛,但聚光灯只追逐费德勒——他和纳达尔以及焦科维奇、穆雷等欧洲队的队友们一一拥抱,一遍不够,还要再来一遍。

“我不想孤独地退役,所以我觉得这是最完美的庆祝。”

是的,哪怕过程并不圆满,也很难说



费德勒在赛后告别仪式上向观众挥手致意

得上精彩,但这确实就是费德勒最完美的告别:有球迷环绕,有名宿注视,还有当今网坛一个个伟大的对手在这一天现场为他送别。

职业生涯最后一个赛后发布会,36岁的纳达尔陪费德勒一起完成。赛后哭得格外伤心的西班牙人表示,虽然互为最强劲的对手,但费德勒早就是他职业旅途最重要的陪伴之一。“虽然我们的球风截然不同,但对待生活的态度非常一致,我可以放心地和他分享任何心事。”

上周宣读退役决定后情绪平稳的费德勒终于哭成了泪人,而说到现场助阵的

父母、妻子和儿女,41岁的“瑞士天王”更是泣不成声。他动情地感谢妻子,表示这走了超过24年的职业旅程其实早该停下,但她却义无反顾支持自己走了更久。

“这场比赛本身当然也很特别,但在这之后发生的一切才真的会刻骨铭心。我本来有点茫然,不知道接下来会发生什么,接下来应该怎样做。然后我环顾四周,看到每个人都那样动情。所以我想我会永远记住那些面庞。”

胜负在此时确实已无关紧要。若干年后回忆起这一天,费德勒会记住的一定是一张张动情的脸。

国外社交平台 热议费德勒退役

瑞士网球传奇费德勒在拉沃尔杯上完成了职业生涯的谢幕战。费德勒退役在社交平台上成为热议话题。

赛前,球迷们就纷纷在国外各大社交平台上晒出自己致敬费德勒的方式。一名球迷晒出的照片中,是一台笔记本电脑和一杯红酒,电脑屏幕上是费德勒的特写,配文“一见,大师”。另一名球迷在个人主页写道:“穿着费德勒头像的T恤衫,纸巾在手边,我爱你,罗杰·费德勒,直到我生命的终结。”

费德勒赛前在个人账号上发了一张离开更衣室的照片,配文道:“这样的时刻在我人生中已经上演了上千次,但这一次的感觉是不同的,感谢所有今晚到来的人。”评论区中网友留言说:“感谢你给我们这样一个说再见的机会。”

瑞士男足国家队在社交平台账号上说:“万分感谢,罗杰·费德勒,祝你今晚的‘最后一曲’一切顺利。大师!史上最强!”德甲勒沃库森队瑞士籍主教练塞瓦内则代表全队在球队官方账号上向费德勒致敬:“我们全队想对你说‘祝你退役赛一切顺利’。”

费德勒的谢幕战结束后,拉沃尔杯在其官方账号上发布了一段费德勒在比赛现场哭成泪人的视频,并写道:“如果今夜你一定要看一个视频的话,就看这个吧。”

欧国联

相关新闻

马奎尔回应批评

他们只是 为了“点击率”

对于针对自己的批评,英格兰队的曼联后卫哈里·马奎尔24日做出回击,称有关他的负面报道只是有些人为了提高“点击率”的手段。

在本周的欧洲国家足球联赛中,马奎尔首发踢满90分钟,结果英格兰队客场0:1不敌意大利队,五战不胜提前降级。

本赛季,29岁的马奎尔在曼联的表现一直不佳,自8月曼联以0:4输给布伦特福德队后,马奎尔就没有在英超联赛中首发登场了。而在输给意大利队后,马奎尔仍辩称自己配得上英格兰的首发阵容。

“关于我的状态,我不知道外界有什么说法,也没有去理会那些消息。”马奎尔说,“我一直在努力训练,确保在机会到来时我能够有充分准备去把握,这就是我对球队的帮助。”

马奎尔说:“我并不在意他人的看法,我认为如果有人想编造一个关于我的故事,只因为我是曼联队长,那将是一个大新闻。”

“这就是他们这么做的原因,他们希望获取更多的点击率。”马奎尔说。

“首尾大战” 瑞士击溃“斗牛士”



北京时间25日凌晨进行的2022-2023赛季欧洲国家足球联赛上演了多场焦点战,其中A级联赛中,西班牙队在主场1:2不敌瑞士队,遭遇这项赛事的赛季首败;C罗领衔的葡萄牙队则在客场4:0大胜捷克队,积分跃升至小组第一。

西班牙队与瑞士队的比赛是一场“首尾大战”,西班牙队在小组赛前四轮保持不败,位居小组第一;而瑞士队前四轮一胜三负,积分垫底。

西班牙队在上半场几乎未制造任何威胁,而瑞士队在第21分钟利用角球机会,由曼城大将阿坎吉头球破门。

虽然西班牙队在下半场开始不久阿尔巴得分,但仅仅扳平比分三分钟后,瑞士队又利用角球机会取得比分领先。

最终,控球率只有约25%的瑞士队2:1获胜,暂时摆脱了小组垫底的尴尬;而西班牙队不仅丢掉了小组第一的位置,末轮将和葡萄牙队死磕,必须赢球才能晋级半决赛。

葡萄牙队此轮客场挑战捷克队,后者这个赛季此前在该项赛事中保持主场不败。结果葡萄牙队赢得一场酣畅淋漓的4:0大胜,不仅反超西班牙队跃升小组第一,更达到了为卡塔尔世界杯磨合阵容、锻炼新人的目的。



柏林马拉松

基普乔格破世界纪录

9月25日,基普乔格在比赛中。

当日,肯尼亚长跑名将基普乔格在2022年柏林马拉松赛上以2小时01分09秒的成绩打破由自己保持的世界纪录并夺得男子组冠军。